

ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!



ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

Наш адрес в интернете: putokt.ru

ГАЗЕТА
ВЫХОДИТ
С ЯНВАРЯ
1918 ГОДА



№ 41 (14825)

Суббота, 31 марта 2018 года

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена свободная

(12+)

Вопросы митрополиту

В ПРЕДДВЕРИИ праздника Пасхи митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн ответит на вопросы верующих.

Задать вопрос священнослужителю может любой желающий. Тематика не ограничена.

Вопросы можно прислать на электронную почту vopros.beleparh@gmail.com, разместить в Instagram и Twitter с хештегом #ВопросМитрополиту, а также опубликовать в официальной группе митрополии «ВКонтакте». Записки с вопросами можно оставлять и в храмах.

Владыка ответит на вопросы горожан в формате пресс-конференции, которая пройдёт 3 апреля и будет транслироваться в прямом эфире на официальном канале епархии.

■ В городском округе

УЧИТЕЛЬ года-2018

ТОРЖЕСТВЕННАЯ церемония награждения победителей, призеров и лауреатов ежегодных муниципальных конкурсов профессионального мастерства «Учитель года-2018», «Воспитатель года-2018», «Сердце отдаю детям», «Наша надежда» и «Классный руководитель» состоялась 29 марта в Центре культуры и искусств. В этом году в состязании лучших педагогов приняли участие 56 человек. Победителем конкурса «Учитель года» стала учитель русского языка и литературы средней школы №27 Анна Шаповалова, лучшим воспитателем года признана воспитатель детского сада №64 «Искорка» Татьяна Мостовая, об остальных призерах и лауреатах мы расскажем в одном из следующих номеров.

КТО откроет дверь?

В СТАРОМ Осколе собирают информацию о закрытых пожарных выходах. Таким образом инициаторы акции надеются не допустить повторения трагедии в Кемерово. Жителям города предлагают не полениться и проверить, открыты ли запасные выходы в различных общественных местах. Если двери закрыты, то участники акции просят выяснить, кто их должен открыть в случае ЧП. Выкладывать свои фото- и видеоВидеоотчёты следует на стене группы «Старый Оскол СТОГ» в соцсети «ВКонтакте», организовавшей акцию.

НА БОГА надейся...

ЗАНЯТИЯ по пожарной безопасности со священнослужителями Старооскольского городского округа и Корочанского района провели специалисты учебно-методического центра по ГОЧС Белгородской области и сотрудники старооскольского пожарно-спасательного гарнизона. Они рассказали священникам о теоретических основах техники безопасности, подчеркнув, что чаще всего пожары возникают из-за нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования и печей и неосторожного обращения с огнем. На практическом занятии священникам показали последовательность действий при обнаружении возгорания и порядок применения огнетушителей. Теперь планируется провести тренировки по эвакуации людей в случае возникновения пожара в храмах, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Белгородской области.

■ Хорошая новость Детский сад открыт!



ЛАПЫГИНСКИЙ детский сад «Пчёлка» по окончании затянувшегося на несколько лет строительства распахнул свои двери для ста ребятишек. Первые 28 малышей перешагнут его порог уже в этот понедельник.

В торжественной церемонии открытия детсада 30 марта приняли участие глава администрации Старооскольского городского округа Александр Сергиенко и начальник управления по контролю и надзору в сфере образования департамента образования Белгородской области Николай Рухленко. Почетные гости вме-

сте с заведующей детским садом Наталией Бобрышевой и воспитанником «Пчёлки» Даниилом Гороховым перерезали красную ленту, а затем прошлись по коридорам и помещениям нового здания.

В Лапыгинском дошкольном учреждении созданы все условия для современного и

гармоничного развития детей. Во всех четырех разновозрастных группах есть игровые и спальные комнаты, буфетные с посудомоечными машинами. Гости осмотрели медицинский кабинет и изолятор, прачечную, пищеблок, музыкальный и спортивный залы. Всем увиденным они остались довольны. Подробный репортаж - в следующем номере.

Елена РОВЕНСКИХ.
Фото автора.

Поздравления – дежурной части УМВД

28 МАРТА исполнилось 100 лет со дня образования дежурных частей в структуре органов внутренних дел. Это подразделение полиции, на которое возложены основные функции оперативного управления в системе МВД России.

Торжественное мероприятие, посвященное юбилейной дате, прошло в УМВД России по г. Старому Осколу. Перед собравшимися с приветственным словом выступил временно исполняющий обязанности начальника управления Юрий Гордеев. Он отметил, что театр начинается с вешалки, а полиция – с дежурной части. Именно на это подразделение ложится основная нагрузка по оперативному реагированию на обстановку в округе.

Дежурную часть старооскольского УМВД возглавляет майор полиции Григорий Жидкомлинов. Юрий Гордеев поздравил коллектив подразделения с профессиональным праздником и вручил благодарности лучшим сотрудникам.

По материалам 31.mvd.rf



ВЕСТИ отовсюду

● В СВЕРДЛОВСКОЙ области ракетные войска стратегического назначения вывели на полевые позиции около двадцати пусковых установок «Ярс». По данным Минобороны в проведении учения задействовано более 300 единиц крупногабаритной техники, включая пусковые установки, а также более 300 военнослужащих.

● В РУМЫНСКОМ городе Чернаводэ произошла авария на атомной электростанции – второй энергоблок автоматически отключился от национальной энергетической системы. АЭС продолжает работать с одним реактором. Компания-оператор «Nuclearelectrica» заявила, что остановка блока произошла из-за проблем в его электрической системе, что не повлияло на ядерную безопасность.

● ГОСДУМА на заседании в четверг приняла в первом чтении законопроект, вводящий обязательную трехлетнюю работу на предприятия для тех специалистов, которые получили в вузе целевое образование, что будет аналогом старой системы распределения, которая была в советское время, но на условиях заключенного со студентом перед началом обучения договора, сообщают «Интерфакс».

● ИНИЦИАТИВНАЯ группа получателей «далневосточных гектаров» подала документы об организации Ассоциации туризма на Дальнем Востоке и разрабатывает туристический бренд «НаКрайЗемли». Об этом сообщает пресс-служба Минвостокразвития.

● ОФИЦИАЛЬНЫЙ представитель МИД РФ Мария Захарова выразила возмущение в связи с невыдачей американских виз сборной России по вольной борьбе. По ее словам, «невыдача виз нашим спортсменам – это грубое нарушение со стороны США своих обязательств как государства, взявшегося провести у себя международные соревнования. Речь о прямой и открытой дискриминации команды одной из стран-участниц», сообщает «Интерфакс».

● ПАРЛАМЕНТ Санкт-Петербурга принял в первом чтении законопроект, повышающий вдвое налоги для букмекерских контор и тотализаторов перед чемпионатом мира по футболу. По расчетам депутата, после повышения налогов ежегодные поступления в бюджет Петербурга могут составить более 47 млн рублей.

● ПРЕЗИДЕНТ Украины Петр Порошенко утвердил годовую национальную программу Украина-НАТО, которая «должна обеспечить выполнение приоритетных задач сотрудничества, а также выполнение решений, принятых на заседании комиссии Украина-НАТО на уровне глав государств и правительства 9 июля 2016 года». Об этом говорится на сайте президента Украины.

● ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ собрание Краснодарского края в среду согласовало отмену курортного сбора в регионе на время подготовки и проведения чемпионата мира по футболу. Сбор введут с 16 июля, передает корреспондент ТАСС с заседания парламента Кубани.

● В ЦЕЛЯХ борьбы с пластиковым загрязнением планеты ученые из Университета Наресун (Тайланд) придумали, как сделать посуду из листьев фикуса бенгальского. При этом скотч листьев не наносит вреда растениям. После утилизации такие тарелки не оказывают неблагоприятного воздействия на почву и живые организмы.

● САМЫМИ ценными качествами мужчин, по мнению россиян, являются ум и умение заработать, женщины – хозяйственность и хорошая внешность, при этом снизилась востребованность порядочности и верности, сообщили «Интерфакс» в «Левада-Центре». Опрос проведен в марте т.г. среди 1600 человек в возрасте от 18 лет и старше в 136 населенных пунктах 52 субъектах РФ.

● В СВЯЗИ с трагическими событиями в Кемерове студенты РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева хотят подарить городу яблоневый сад – 64 саженца в память о погибших при пожаре в ТЦ «Зимняя вишня». 28 марта состоялась высадка саженцев в теплице, а к середине мая их передадут в Кемерово.

● В ГОСУДАРСТВЕННОМ музее Толстого открылась выставка снимков Карла Буллы. Он единственный, кто был удостоен нагрудного знака «Фотограф Санкт-Петербурга» и имел разрешение снимать «торжества в Высочайшем присутствии». На выставке – фотографии, которые Булла сделал в Ясной Поляне.

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «Если разговор не клеится, попробуйте обработать его спиртом».

(По материалам центральной прессы).

Всё ещё впереди

МЕЖДУНАРОДНЫЙ день театра в Старооскольском театре для детей и молодежи им. Бориса Равенских был отмечен генеральным возобновлением пьесы «Вешние воды» по мотивам одноименной повести Ивана Тургенева.

Праздник пришелся на дни, когда вся страна с замиранием сердца и душевной болью следила за трагическими событиями в Кемерове. Перед началом спектакля к публике вышел главный режиссер театра Семен Лосев. Он попросил зрителей почтить память погибших в «Зимней вишне» минутой молчания и объявил о решении коллектива перечислить выручку от спектакля в фонд помощи пострадавшим в пожаре людям.

Несколько слов сказал Семен Михайлович и о спектакле, который более десяти лет жил на сцене СТДМ, а потом, как и

тургеневская изящная но стальическая история о юношеской любви, полная нежности и светлой грусти по ушедшим годам, рассказанная спустя много лет уже зрелым человеком... В пьесе есть все: и размышления о жизни и её истинных ценностях, и нравственный урок, преподанный без назидательности, и надежда на лучшее, как бы плохо ни было сейчас. Зрители смеялись, грустили и сопереживали героям, трёхчасовая постановка пролетела как один миг. В спектакле были задейство-



Сцена из спектакля.

многие другие постановки, ушёл из репертуара по причине вынужденной «бездомности» труппы. Генеральное возобновление 27 марта стало 44-м и, надеемся, далеко не последним представлением «Вешних вод» на оскольской сцене.

Спектакль обрёл второе дыхание – это бесспорно. По-

ванны все три поколения актёров СТДМ им. Бориса Равенских: такие корифеи, отцы-основатели, как Андрей Костиков, Сергей Лысенко, Александр Гаврилов; представители «второй волны», следующего поколения актёров Юлия Арсёнова, Сергей Скоков, Марина Федорищева, Сергей Скуридин, Егор Лифинский, Екатерина Бойко, Игорь Богатырёв; а ещё – совсем юный лицедей, участник



Светлана Востокова вручает награду Андрею Костикову.

детской театральной студии Дмитрий Орлов в роли брата главной героини. Судя по тому, как органично вписался в блестящий актёрский ансамбль взрослых Дмитрий, перспективы у нашего театра самые радужные, его будущее в надёжных руках.

В финале спектакля как награда за талант и мастерство – бурные аплодисменты зала, улыбки, счастливые лица зрителей, цветы. Заместитель главы администрации Старооскольского городского округа по социальному развитию Светлана Востокова поздравила работников театра с профессиональным праздником, а оскольчан – с прекрасной возможностью наслаждаться плодами их творческой работы. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с Международным днем театра благодарственным письмом департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области был отмечен актёр, ведущий мастер сцены Андрей Валерьевич Костиков, Почётной грамотой областного управления культуры – артиста, ведущий мастер сцены Марина Викторовна Карцева.

Затем слово взяла заслуженный учитель России, кандидат педагогических наук, руководитель музея народного образования, член Союза журналистов России Нина Исааковна Черепанова. Она призналась, что является давним поклонником и другом нашего театра для детей и молодёжи. В этом году вышла в свет написанная Ниной Исааковой книга «Если любишь театр». Автор определяет жанр своего произведения как некую антологию, маленькую энциклопедию творческого пути Старооскольского театра. В издание вошли публикации о нём в прессе, воспоминания автора, а также коллекция автографов актёров и режиссёров за многие годы существования СТДМ. Символичным Нина Исааковна Черепанова считает, что завершает книгу автограф основателя и первого художественного руководителя СТДМ Виктора Оршанского: «Всё ещё впереди!». Нина Исааковна передала в дар театральному коллективу экземпляры своей книги.

Галина ПРОКАЗА.
Фото А. Поплавской.

Взлетели белые шары

Акция памяти



РОССИЯ скорбит о жертвах трагедии в кемеровском ТЦ «Зимняя вишня». В стране в среду был объявлен день траура.

Многие телеканалы и радиостанции отказались от рекламы и изменили сетку вещания, отменили развлекательные программы и мероприятия, в регионах прошли памятные акции. В память о погибших люди выпускали в небо тысячи белых шаров.

В Старом Осколе местом для выражения

памяти и скорби по жертвам пожара стала площадь Победы. 28 марта в 18.00 сюда пришли сотни горожан с белыми шарами и цветами, чтобы принять участие в акции памяти. Обошлись без речей и митингов. Старооскольцы возложили цветы к месту, где был размещен плакат «Кемерово, мы с тобой!», оставили игрушки, зажгли свечи и лампады, а после минуты молчания запустили в небо белые шары. Подобные акции прошли и в других местах города.

Фото Сергея Русса.

В ЗАГС – не выходя из дома

УПРАВЛЕНИЕ ЗАГС администрации Старооскольского городского округа информирует о возможности подачи заявлений в органы ЗАГС на регистрацию актов гражданского состояния, за исключением перемены имени и установления отцовства, в форме электронного документа через Единый портал государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru).

Это дает ряд преимуществ перед традиционным личным обращением. Граждане получили возможность уплачивать государственную пошлину за регистрацию заключения или расторжения брака со скидкой 30%; подать заявление в удобное время из дома или офиса, используя компьютер, ноутбук, планшет, мобильный телефон.

Информация о ходе оказания услуги на каждом из этапов направляется в личный кабинет заявителя на ЕПГУ, на адрес электронной почты или мобильный телефон.

Чтобы подать заявление в форме электронного документа в орган ЗАГС, нужно зарегистрироваться на ЕПГУ, выбрать нужную услугу и следовать инструкциям портала. Формы электронных заявлений в ЕПГУ максимально просты и понятны. Заявления о госрегистрации актов гражданского состояния, за исключением заявления о расторжении брака по взаимному согласию супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, не требуют специальной (усиленной квалифицированной) электронной подписи заявителей, а удостоверяются простой электронной подписью.

Для удобства граждан в управлении ЗАГС по адресу м-н Надежда, д. 1 оборудовано автоматизированное рабочее место с доступом к Единому порталу государственных и муниципальных услуг.

Вместе с тем стоит помнить, что необходимые для регистрации в органах ЗАГС документы впоследствии должны быть предъявлены при личном обращении в орган ЗАГС в назначенное для государственной регистрации время.

Хранители культурного наследия

В ЦЕНТРЕ культурного развития «Молодежный» 27 марта прошло торжественное собрание, посвященное Дню работника культуры. Культработники самых разных сфер в этот день были удостоены заслуженных наград.

Перед началом мероприятия присутствующие в зале почтили память погибших в торговом центре «Зимняя вишня» в Кемерове минутой молчания. В этот день праздничный концерт, подготовленный творческими коллективами ЦКР «Молодежный», был отменен. Церемонию награждения открыла заместитель главы администрации Старооскольского городского округа по социальному развитию Светлана Востокова.



Заведующая Шаталовской библиотекой В.В. Гончарова и начальник управления культуры И.К. Серянкина.

— Дорогие представители самой красивой, доброй и творческой профессии! Мы очень рады, что на территории нашего округа в сфере культуры работает большой, дружный, слаженный коллектив. Мы видим результат вашей работы, ваши достижения. Управление культуры Старооскольского городского округа второй год держит первенство в Белгородской области, и за это всем вам большое спасибо, — обращаясь к культработникам, сказала Светлана Николаевна. — Уважаемые коллеги, держите эту планку и вперед. Желаю всем вам успехов, оптимизма, здоровья и финансового благо-

получия.

С приветственным словом к работникам культуры обратилась заместитель председателя Совета депутатов Старооскольского городского округа Татьяна Карпачева. Она отметила, что эта сфера разнообразна и сплочена, и каждый из культработников вносит определенную лепту в развитие города.

В Старооскольском городском округе трудятся более 900 работников культуры: сотрудники библиотек и музеев, театра, специалисты Домов культуры и Центров культурного развития, педагоги детских школ искусств, руководители и артисты музыкальных и танцевальных коллективов. Благодаря их таланту и профессионализму в городе и в селах проходят различные праздничные мероприятия, концерты, конкурсы, выставки, фестивали, творческие встречи. Начальник управления культуры администрации округа Ирина Серянкина, поздравляя своих коллег, пожелала им благополучия и вдохновения в реализации интересных проектов, идей и замыслов.

За большой вклад в развитие культуры и многолетнюю плодотворную работу 149-ти лучшим культработникам округа были вручены благодарности министра культуры РФ и губернатора Белгородской области, почетные грамоты и благодарственные письма департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области, главы администрации Старооскольского



Главный хормейстер СЦКИ И.М. Чекушина, зам. директора СЦКИ С.В. Семенюк, заместитель главы администрации округа С.Н. Востокова, режиссер ДК «Комсомолец» С.И. Кузнецова, преподаватель ДШИ № 1 Л.Н. Занегина.

округа, Совета депутатов округа, а также управлений культуры Белгородской области и администрации Старооскольского городского округа. В числе награжденных — заведующая Шаталовской модельной библиоте-



Заместитель председателя Совета депутатов округа Т.И. Карпачева и аккомпаниатор Сорокинского СДК С.М. Болтенков.

кой Валентина Гончарова. За 42 года работы она неоднократно была отмечена различными наградами. В этот раз В.В. Гончаровой за творческие достижения в 2017 году и в связи с Днем работника культуры вручили Почетную грамоту управления культуры администрации Старооскольского городского округа. В интервью газете «Путь Октября» Валентина Васильевна призналась, что с трехлетнего возраста полюбила книгу и с детства мечтала работать в библиотеке. После школы она поступила в Обоянский библиотечный техникум, после окончания которого вернулась на свою малую родину в Шаталовку. Здесь в сельской библиотеке она и работает по сей день. Каждый месяц к ней приходят более 200 местных жителей. И каждому Валентина Гончарова предложит книжные новинки, посоветует что почитать.

— Это моя любимая работа. Я посвятила ей всю жизнь. Не могу представить себе и дня без книг, общения с людьми, — говорит В.В. Гончарова. — Пристально, что мой труд оценен. Значит, я делаю хорошее дело — несу людям добро. Наверное, нигде больше не смогла бы вот так с душой работать, как с читателями, литературой. Это мое призвание!

Елена РОВЕНСКИХ.
Фото автора.



Любовь Викторовна рассказала мне, что работа по созданию комнаты старины при Потуданском ДК идет уже несколько лет. Директор по крупицам собирает старинную утварь, вышивки и другие предметы быта. Любовь Викторовна сама ходит по домам потуданцев, которые с удовольствием делятся старинными вещами, чтобы молодые люди могли увидеть, как жили их предки, какими предметами пользовались.

— Здесь вот у нас деревянная маслобойка, рогачи для печки. Тут же чугунки, в которых варили пищу, — рассказывает директор. — Тут самые разные рушники, вот этот — самотканый. А вот — рубель. Это деревянное приспособление для глажки, его использовали, когда утюгов не было.

Любовь Викторовна продемонстрировала, как пользоваться этим предметом. На деревянную палку-каталку наматывают вещь, которую необ-

ходимо разглядеть, и рублем водят по ней (фото справа).

Есть в комнате деревянная бочка для засолки, старинный утюг, который заправляли углами, две прялки и гребни для них, кирзовыя сапоги, одеяло из лоскутов, вышитые наволочки на пуховых подушках, вязаные коврики, домотканые дорожки, которыми в старину украшали избы. Здесь же керосинка, старинные часы, кувшины, женский кафтан. Всего собрано около пятидесяти экспонатов, многие из этих вещей передала Варвара Трофимовна Колесникова, утюг на углях — Валентина Павловна Донских. Милые вещицы напоминают о прошлом, их любят рассматривать и местные жители, и гости Потудани.

Комната постоянно пополняется новыми интересными экспонатами.

Валентина ПАЮСОВА.
Фото автора.



К коротко

К стоматологу — бесплатно

ДЕНЬ здоровья полости рта состоится 31 марта.

В этот день жители Белгородской области смогут получить консультацию стоматологов и осмотр полости рта бесплатно. Акция пройдет во всех стоматологических поликлиниках и отделениях центральных районных больниц. В поликлиниках пациентов будут принимать с 8 утра до 8 вечера, в отделениях — с 8 утра до 2 часов дня, сообщает областной департамент здравоохранения и социальной защиты населения.

Награды комбайнерам

ОФИЦИАЛЬНЫЙ дилер «Ростсельмаш» по Белгородской области — компания «Агромакс» 27 марта подвела итоги урожайного 2017 года и наградила своих постоянных партнеров за лучшие результаты работы на технике «Ростсельмаш».

Генеральный директор компании-дилера Сергей Горбатов вручил инженерам и комбайнерам со всех уголков Белгородской области ценные призы. Среди победителей — главный инженер ООО «АгроФирма» «Роготовская Нива» Старооскольского района Александр Юдин, главный инженер ЗАО «Скороднянское» Губкинского района Николай Адонин, механик ООО «Красногвардейская зерновая компания» Красногвардейского района Валерий Переход и другие.



«Оскольская красавица-2018»

КОНКУРС красоты и элегантности «Оскольская красавица - 2018», финал которого состоялся 24 марта в Центре молодежных инициатив, был посвящен Году добровольчества.

За звание королевы красоты боролись семь самых ярких и очаровательных представительниц прекрасного пола. Организаторы конкурса - управление по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа и ЦМИ - подготовили для них немало испытаний.

С 19 по 23 марта в режиме нон-стоп прошел I этап конкурса. В это время девушки под руководством профессионалов участвовали в различных тренингах, пробовали себя в роли стилистов-имиджмейкеров, подбирая друг другу наряды; состязались в эрудиции и сообразительности, наводили красоту у дипломированных визажистов и парикмахеров, участвовали в профессиональной тематической фотосессии, демонстрировали физическую подготовку, учились грамотно сервировать стол и многое другое.

24 марта участницы конкурса предстали перед зрителями во всей красе. На сцене ЦМИ они показывали свои таланты – пели, танцевали, читали стихи, рисовали, дефилировали в вечерних платьях и образах 2030-го года, представляли социальные видеоролики, отражающие

вклад участниц в волонтерство и добровольчество.

По итогам конкурса обладательницей звания «Мисс Оскольская красавица-2018» стала Елизавета Маркова, студентка старооскольского филиала ВЭПИ, сотрудница медицинского колледжа. Ей подарили путевку на Черноморское побережье на двоих от турагентства «Кенгуру», трехмесячный безлимитный абонемент в фитнес-центр «Айсберг», сертификат на обучение от школы моделей «Casta Model», сертификат от компании «Magic White» и тематический торт от ресторана «Авантаж».

Звание вице-мисс получила Екатерина Торчинская, преподаватель Старооскольского индустриально-технологического техникума, ей же достался приз зрительских симпатий.

Всем конкурсанткам вручили дипломы управления по делам молодежи администрации округа, букеты роз от фирменного магазина «Розы Белогорья», различные подарочные сертификаты и ценные призы.

Пресс-служба ЦМИ.

Любят чтение и шашки

ВТОРОКЛАССНИЦА Снежана Двоцкая, её брат пятоклассник Андрей и Валентина Шепилова, которая тоже учится в 5 классе, пришли в Потудансскую модельную библиотеку, где в рамках Недели детской книги должен был состояться «Урок мужества» по произведению Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке».

До начала урока у ребят оставалось еще много времени, и они решили провести его с пользой. Библиотека находится в здании местного ДК, и здесь есть комната для детей, где ребята сразились в шашки. Брат с сестрой играли, а Валя была болельщиком.

- Эти ребята в ДК частые гости, - сказала нашей газете директор Потуданского сельского Дома культуры Любовь Викторовна Михайлова. - Они и рукоделием занимаются, и рисованием, и художественной самодеятельностью, а сейчас, в дни школьных каникул, практически каждый день здесь.

Дети подтвердили, что им нравится приходить и в ДК, и в библиотеку, где они активные читатели. А каникулы – самое подходящее время для того, чтобы узнать что-то новое, интересно и с пользой провести время, например, усовершенствовать свое мастерство игры в шашки.

Валентина ПАЮСОВА.
Фото автора.



Неблагоприятные дни в апреле

1 апреля с 7.00 до 10.00 – средняя по мощности магнитная буря. Будьте готовы к резкой смене настроения, головокружению, головным болям или апатии.

7 апреля с 14.00 до 16.00 – слабая магнитная буря. Почувствуют перемены лишь очень восприимчивые люди.

18 апреля – магнитное изменение поля Земли будет самым значительным в этом месяце. Наивысшая интенсивность магнитной бури проявится с 4.00 до 8.00. В это время необходимо быть осторожными людям, страдающим сердечными заболеваниями, имеющими повышенное артериальное давление и хронические заболевания.

20 апреля – магнитная буря средней величины. Наибольшее воздействие на организм окажет во временному промежутке 09.00 – 11.00.

god2018.su

Комфортный дом

РЕАЛИЗУЕМ ТОВАРЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!

САЙДИНГ- 138руб

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА- 280руб

ПРОФЛИСТ- 180руб

ОКНА- 2200руб

ДВЕРИ- 3000руб

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ- 290руб

Замер, расчет - БЕСПЛАТНО!!! Доставка

выполняем СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:

смета, договор, гарантия

8(4725) 390-544 8-919-435-29-22

komfortnyi-dom.ru

РЕКЛАМА
в «Путевке»

**ЗЕРНО, ЖОМ,
ЖМЫХ.**
Доставка.
8-951-766-48-12

Куплю ОВЕЦ, КОЗ.
8-920-552-16-09

**СЕНО
в тюках**
8-920-566-05-45

КАРТОФЕЛЬ на семена
в Незнамово.
Мешок 25 кг (3,5 ведра) – 400 руб.,
от 1 т – скидка.
Тел. 8-920-566-05-45

Инкубаторная станция «ЧУЖИКОВСКАЯ»
реализует молодняк суточный и подрошенный
утят, бройлера, индюшат
и др. птицы.
Запись по тел.: 8-915-560-59-31,
8-904-093-96-22

Ритуал Гарант
ПАМЯТНИКИ
из ГРАНИТА
от 8000 руб.

РЕАЛИЗУЕМ ГАРАНТИИ
ГОСУДАРСТВА ПО ПОГРЕБЕНИЮ
и УВЕКОВЕЧЕНИЮ ПАМЯТИ
УЧАСТНИКОВ ВОВ, ВETERANOV
ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ, ВETERANOV
МВД, ФСБ, МЧС, УФСИН, ЛЬГОТЫ
ПРЕДОСТАВЛЯЕМ СРАЗУ

БЕСПРЕЦЕДЕНТНАЯ АКЦИЯ!
Памятник из чёрного гранита 1000x500x80 с портретом, эпитафиями и установкой за 20000 рублей.
Акция действует до 31.05.2018 г.

г. Старый Оскол, м-н Восточный, 1
т.: 8-920-200-57-92
42-07-78, 42-72-66

ОРГАНІЗАТОР АКЦІЇ ООО «РІТУАЛ-ГАРАНТ», ДЕЙСТВУЄ ДО 31.03.18 г. СКІДКА НА МОМЕНТ
ПУБЛІКАЦІІ. КОЛІЧЕСТВО ПОДАРКІВ ОГРАНІЧЕНО

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
309518, г. Старый Оскол Белгородской обл.,
мкр. Приборостроитель, 55.
E-mail: st-put@yandex.ru
приемная – 44-30-90, корреспонденты – 44-22-30,
реклама – 44-22-10.



25-летний
ОПЫТ
РАБОТЫ

ООО «ИМПУЛЬС+»
с огромным удовольствием изготовит для вас КУХНЮ,
СПАЛЬЮ, ДЕТСКУЮ, ПРИХОЖУЮ, ШКАФЫ-КУПЕ,
а также КОРПУСНУЮ МЕБЕЛЬ любой сложности и конфигурации.

Бесплатный замер, дизайн, доставка и сборка мебели.
Удобная рассрочка. Индивидуальный подход.
8-920-406-69-93, 8-908-140-54-56.

Главный редактор А.А. ДУБРОВИН.
Ответственный за выпуск А.Я. ПОПЛАВСКАЯ.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана
офсетным способом в ООО «Газетный дом»
(г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а).
Подписана в печать - 16.00.
По графику - 17.00.
Тираж 2190. Объем 1 п. л.
Индекс 50807. Заказ 52698.

За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Гонорар внештатным авторам выплачивается только за заказанные редакцией материалы.

Конкурс

ГОРОСКОП

2-8 апреля

ОВНЫ Вам будет сопутствовать успех, но только если вы сами проявите инициативу. В понедельник благосклонное внимание начальства и коллег вам обеспечено. События, начало которых будет положено на этой неделе, могут привести неотвратимый характер.

ТЕЛЬЦЫ Хорошая неделя для доделывания незавершенного, в эти дни легко можно наверстать упущенное. В ваших силах изменить отношения с окружающими в лучшую сторону, только воздержитесь от критики, будьте тактичнее.

БЛИЗНЕЦЫ Постарайтесь не перегружать себя работой. Вы сумеете быстро и эффективно решить все неотложные дела и составить график так, чтобы вам было удобно.

РАКИ На этой неделе традиционный подход к решению деловых проблем не всегда будет удачным – возможно, вам стоит пересмотреть некоторые свои взгляды. В выходные дни любимый человек вас приятно удивит.

ЛЬВЫ Наступает благоприятное время для карьерных достижений, но для этого вам придется повысить свой профессиональный уровень, взять на себя ответственность. Не отказывайтесь от помощи окружающих.

ДЕВЫ Тщательно анализируйте происходящие события, опираясь на жизненный опыт и логику, не идите на поводу чужого мнения. Постарайтесь воздержаться от открытой критики коллег на работе. Возможен карьерный рост и переход на новую должность.

ВЕСЫ На этой неделе вы сможете справиться со всеми спорными вопросами. Если задумали поменять работу, то осуществляйте свои замыслы, полагаясь на интуицию, и почаще улыбайтесь.

СКОРПИОНЫ Будьте объективны в оценках собственных возможностей, планировать стоит только то, что в данный момент будет вам по силам. На работе вас ждет успех и повышение. Но постарайтесь вести себядержанно, слушайте окружающих внимательно, не пропускайте важных новостей.

СТРЕЛЦЫ В начале недели желательно никуда не опаздывать, непунктуальность может стать причиной проблем. Согласуйте и уточните все до мелочей, чтобы работу не пришлось переделывать. В четверг не стоит начинать разговоры о возникшей проблеме с начальством, оно само поднимет эту тему.

КОЗЕРОГИ На этой неделе у вас появится возможность завершить давний проект и получить от этого не только моральное, но и материальное удовлетворение. В четверг придется отстаивать свои интересы без помощи со стороны, используя свой богатый жизненный опыт, победа будет за вами.

ВОДОЛЕИ На этой неделе плавите по течению. В нужное время оно само вынесет вас туда, куда следует. Постарайтесь рационально расходовать ваши силы, избегайте перегрузок. Хотя бы краткий отдых вам просто необходим.

РЫБЫ Постарайтесь не формировать события. Желательно не подвергать себя неоправданному риску, решив взять слишком большую высоту, иначе вам многим придется пожертвовать, а это того не стоит. Прямота и целеустремленность помогут вам достичь желаемого успеха в профессиональной сфере.